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1° maggio 2011

MESE DI MAGGIO

OGNI SERA ALLE 18.15
ROSARIO, CANTO DELLE LITANIE

E BENEDIZIONE EUCARISTICA

SECONDA   DOMENICA  DI  PASQUA (A)

Prima lettura: Dagli Atti degli Apostoli (2, 42-47)
«Tutti i credenti stavano insieme e avevano ogni cosa in comu-
ne».

Salmo Responsoriale: (dal salmo 117)
Rendete grazie al Signore perché è buono: il suo amore è per

sempre.

Seconda lettura: Dalla prima lettera di san Pietro apostolo (1, 3-9)
«Ci ha rigenerati per una speranza viva, mediante la risurrezio-
ne di Gesù Cristo dai morti».

Vangelo: Dal Vangelo secondo Giovanni (20, 19-31)
«Otto giorni dopo venne Gesù».

Come scegliere?
Sul modello 730-1, nel riquadro relativo alla scelta Otto per mille, firmare nella casella “Chiesa
cattolica”, facendo attenzione a non invadere le altre caselle per non annullare la scelta.

Quando e dove consegnare?
Il modello 730 ed il modello 730-1 vanno consegnati secondo una delle seguenti modalità:
1 al proprio sostituto d’imposta (datore di lavoro o ente pensionistico) entro il 30 aprile: chiudere

il modello 730-1 nell’apposita busta predisposta dall’Agenzia delle Entrate oppure in una
busta che recherà cognome, nome, codice fiscale del dichiarante e la dicitura “SCELTA PER
LA DESTINAZIONE DELL’OTTO E DEL CINQUE PER MILLE DELL’IRPEF” (La
dicitura completa è necessaria anche se si sceglie di firmare solo per la destinazione dell’Otto
per mille). In caso di dichiarazione congiunta con il coniuge, ambedue i modelli 730-1 vanno
inseriti in un’unica busta sulla quale vanno riportati i dati del dichiarante.

2 Ad un CAF o ad un professionista abilitato entro il 31 maggio: consegnare il modello 730-
1 in busta chiusa.

MODELLO UNICO

Chi può firmare?
Tutti i contribuenti che hanno altri redditi, oltre a quelli di pensione, di lavoro dipendente o
assimilati, che non scelgono di utilizzare il modello 730 oppure che sono obbligati per legge a
compilare il modello Unico per la dichiarazione dei redditi.

Come scegliere?
Firmare nella casella “Chiesa cattolica” facendo attenzione a non invadere le altre caselle per
non annullare la scelta, nell’apposito riquadro denominato “Scelta per la destinazione dell’Otto
per mille dell’Irpef” posto nel modello Unico.

Quando e dove consegnare?
1 Il modello può essere predisposto da qualsiasi intermediario fiscale abilitato alla trasmissione

telematica (commercialisti, CAF), che provvederà anche all’invio della dichiarazione entro
il 30 settembre. È importante comunque ricordare all’intermediario fiscale la propria scelta
per la destinazione dell’Otto per mille.

2 Chi invece predispone da solo il modello, deve effettuare la consegna via internet entro il 30
settembre, ovvero, se non è obbligato all’invio telematico, presso qualsiasi agenzia postale
dal 2 maggio al 30 giugno.

E IL CINQUE PER MILLE?

In tutti e tre i modelli troverete anche lo spazio per destinare il cinque per mille.
È una possibilità in più che non esclude o modifica la firma dell’Otto per mille. L’invito è a
firmare l’Otto per mille come sempre e, per chi vuole, aggiungere anche la scelta del cinque
per mille.



AVVISI

• Domenica 1° maggio 2011
ore 18.30 in chiesa: Canto del Vespero.

• Lunedì 2 maggio 2011
ore 18.15 in chiesa: Rosario per i ragazzi, canto delle

Litanìe e Benedizione Eucaristi-
ca.

• Giovedì 5 maggio 2011 - primo giovedì del mese

ore 18.00 in chiesa: Ora di Adorazione per le Voca-
zioni con il canto delle Litanìe e
la Benedizione Eucaristica.

• Venerdì 6 maggio 2011 - primo venerdì del mese

ore 18.15 in chiesa: Rosario, canto delle Litanìe e
Benedizione Eucaristica.

• Domenica 8 maggio 2011
ore 10.00 in chiesa: Prime Comunioni.
ore 11.30 in chiesa: Prime Comunioni. (Al termine, in

cappella, Supplica alla Madonna
del Rosario di Pompei).

COMUNICATO PER LA GIORNATA NAZIONALE DELL’OTTO PER MILLE
domenica 1° maggio 2011

Grazie per il bene che avete realizzato nel 2010 destinando l’8xmille alla Chiesa cattolica.
Tutti gli interventi diventati realtà sono frutto di una scelta di grande valore, che vi chiediamo
di riconfermare anche nel 2011.

Insieme possiamo fare molto: anche quest’anno diamo mezzi e sostegno alle case-
famiglie per donne e minori in difficoltà, alle mense dove i poveri trovano cibo e conforto.

In Italia facciamo in modo anche quest’anno che la nostra firma sostenga la vita
parrocchiale, la formazione dei catechisti, la pastorale degli anziani, i progetti per i giovani
negli oratori e nei campi-scuola.

Potremo ancora affiancare nella loro missione i sacerdoti diocesani, contribuendo al
loro sostentamento. Sono ministri dei sacramenti e punto di riferimento nelle città e nei piccoli
paesi, dove si fanno promotori di progetti di carità, che cambiano il volto del territorio. La
nostra firma, come sempre, raggiungerà sia quelli in Italia che i missionari nei Paesi in via di
sviluppo.

Tutti possono firmare. Anche chi non è più tenuto a consegnare il suo modello fiscale,
come giovani al primo impiego o pensionati con il loro modello CUD. Chiedete come fare in
ufficio parrocchiale.

MODELLO CUD

Chi può firmare?
Coloro che hanno percepito solo redditi di pensione, di lavoro dipendente o assimilati, attestati
dal modello CUD e che sono esonerati dalla presentazione della dichiarazione dei redditi.

Come scegliere?
Utilizzare l’apposita scheda allegata al CUD e:
1 nel riquadro relativo alla scelta per l’otto per mille, firmare nella casella “Chiesa cattolica”,

facendo attenzione a non invadere le altre caselle per non annullare la scelta.
2 Firmare anche nello spazio “Firma” posto in basso nella scheda.

Quando e dove consegnare?
1 Consegnare entro il 31 luglio solo la scheda con la scelta, in una busta chiusa, che deve

recare cognome, nome, codice fiscale del contribuente e la dicitura “SCELTA PER LA
DESTINAZIONE DELL’OTTO E DEL CINQUE PER MILLE DELL’IRPEF” (La dicitura
completa è necessaria anche se si sceglie di firmare solo per la destinazione dell’Otto per
mille) secondo una delle seguenti modalità:
- presso qualsiasi ufficio postale. II servizio di ricezione è gratuito.
- Ad un intermediario fiscale abilitato alla trasmissione telematica (commercialisti, CAF).
Gli intermediari hanno facoltà di accettare la scheda e possono chiedere un corrispettivo per
il servizio.

2 Inoltre è possibile trasmettere la scelta direttamente via internet entro il 30 settembre.

MODELLO 730

Chi può firmare?
Tutti i contribuenti che - oltre a quelli di pensione, di lavoro dipendente o assimilati - possiedono
altri redditi, non hanno la partita IVA e/o hanno oneri deducibili/detraibili e si avvalgono
dell’assistenza fiscale del proprio sostituto d’imposta (datore di lavoro o ente pensionistico)
oppure di un CAF o di un professionista abilitato.


